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Ekonomicko-správní fakulta Masarykovy univerzity provádí v rámci dlouhodobého programu 
Centra výzkumu konkurenční schopnosti české ekonomiky a v úzké spolupráci s výzkumnou 
organizací Augur Consulting, s.r.o. empirické šetření konkurenceschopnosti podniků se sídlem 
v České republice. Předmětem zájmu je reprezentativní vzorek několika set velkých a středních 
podniků z různých odvětví národního hospodářství. Cílem této výzkumné aktivity je analyzovat 
vývojové trendy v dané oblasti a formulovat klíčové faktory, které konkurenceschopnost podporují. 
Z hlediska rozsahu a komplexnosti řešení jde o ojedinělou akci. Její výsledky přispějí nejen k rozvoji 
teoretického poznání, využitelného ve výuce vysokoškolských studentů i ve specializovaných kurzech 
pro manažery, ale, a to zejména, budou zdrojem poznání pro podnikovou praxi, především pro ty 
podniky, které se daného šetření zúčastní. 

Koncepce daného šetření byla projednána v rámci zasedání expertní skupiny, kterého se 
zúčastnili top manažeři významných podniků, dále pak představitelé Svazu průmyslu a dopravy, 
České manažerské asociace, Regionální hospodářské komory Brno, Czech Investu a další.  

Byli bychom Vám velice zavázáni, kdyby se Váš podnik daného šetření zúčastnil a Vy osobně, 
nebo Vámi pověřený zástupce, se zhostili role respondenta. Konkrétně jde o vyplnění dotazníku ve 
spolupráci s tazatelem. Dotazníkové šetření je zaměřeno spíše na získání názorů a kvalifikovaných 
odhadů strategicky uvažujícího představitele podniku, než na podrobné informace, které by bylo třeba 
složitě vyhledávat v podnikových databázích. 

Pokud se rozhodnete naší žádosti vyhovět, sdělte to prosím, včetně termínu možné návštěvy 
tazatele, který spolu s Vámi zmíněný dotazník vyplní, na níže uvedenou adresu organizace Augur, 
která šetření zajišťuje po organizační stránce. Předpokládáme, že vyplnění dotazníku v rámci 
návštěvy tazatele, by nemělo přesáhnout 45 minut. 

Dotazník, spolu s dalšími informacemi o empirickém šetření, je v elektronické podobě uveden 
na adrese Centra výzkumu konkurenční schopnosti české ekonomiky 
http://www.econ.muni.cz/centrum/. V případě Vašeho zájmu Vám dotazník pošleme předem poštou, 
v opačném případě ho osobně doručí tazatel při své návštěvě Vašeho podniku. 

Empirické šetření je anonymní. Garantujeme Vám, že primární informace, získané 
prostřednictvím dotazníku, nebudou v žádném případě zveřejněny ve spojení se jménem či jinou 
identifikací Vašeho podniku. Výsledky budou publikovány pouze v agregované podobě, zcela 
znemožňující jakoukoliv identifikaci jednotlivých respondentů. Některé individuální názory či údaje 
mohou být pro ilustraci celkových výsledků publikovány, ale pouze v tom případě, kdy daný podnik 
k tomu dá oficiální písemný souhlas. 

 Všem podnikům, které se daného šetření zúčastní, poskytneme výsledky výzkumu. Bude 
vytvořena platforma pro setkání účastníků šetření s cílem výměny zkušeností a navázání 
neformálních vztahů. Za tímto účelem bude uspořádána odborná konference a další odborná setkání 
v podobě kulatých stolů či expertních skupin, na které budou spolu s účastníky šetření přizváni též 
zástupci příslušných orgánů veřejné správy, oborových organizací a sdružení apod. Bude rovněž 
zajištěna publicita v odborném tisku. 

Věříme, že Vás uvedené informace zaujaly a že se této prestižní odborné akce zúčastníte. 

  Se srdečným pozdravem    
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